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DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD 
 

Período Anual de Sesiones 2024 - 2025 

 

AGENDA   

FECHA Viernes, 04 de Abril de 2025 

           HORA 15:00 p.m.  horas 

LUGAR 
Auditorio del Gobierno Regional de Tacna, Avenida Manuel Odría S/N 
frente al hospital de solidaridad -TACNA 
 

   
I. ORDEN DEL DÍA 

 

1. Informe de la Ministra de Desarrollo e Inclusión Social, señora Leslie Carol 

Urteaga Peña, con relación a la ejecución de planes, programas y proyectos en beneficio 

de la población de la región Tacna.  

Además, deberá informar, respecto a: 

a) ¿Cuáles son las acciones implementadas por su sector como consecuencia de 

nuevas denuncias periodísticas sobre intoxicación e insalubridad aparentemente 

de productos distribuidos por el Programa Nacional de Alimentación Escolar 

Wasi Mikuna en los departamentos de Ancash, Ucayali, Cajamarca (Jaén), Piura 

y Lima (Los Olivos),  que comprometen la salud de los niñas y niños beneficiarios 

de este programa? 

 

b) ¿En qué consiste la nueva modalidad de subvención económica en el marco del 

Programa Mundial de Alimentos y población beneficiaria? 

 

c) Defina el funcionamiento de la modalidad de subvención económica del 

Programa Nacional de Alimentación Escolar Wasi Mikuna hasta su recepción en 

las instituciones educativas. 
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d) ¿Cuáles son los mecanismos que se activan, cuando el proveedor, se encuentre 

imposibilitado de entregar uno o más alimentos de acuerdo con las condiciones 

establecidas en su respectivo contrato? 

 

e) ¿ Cuál es el mecanismo para controlar los procesos vinculados con el 

procedimiento de compras para la prestación del servicio del Programa Nacional 

de Alimentación Escolar Comunitaria Wasi Mikuna? 

 

f) Ha solicitado de oficio a la Contraloría General de la República u órgano 

competente para que investiguen los hechos de intoxicación masiva ocurrida en 

las distintas regiones de nuestro país.  

 

g) ¿Cuáles son las acciones y mecanismos activados con carácter preventivo por 

su sector para que estas situaciones ingratas de niños intoxicados por productos 

alimenticios distribuidos por el Programa Nacional de Alimentación Escolar 

Comunitaria Wasi Mikuna, no suceda nuevamente? 

 

2. Informe del representante del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, 

con relación a la ejecución de planes, programas y proyectos para reducir las brechas 

de las personas con discapacidad en el marco de la Política Nacional Multisectorial en 

Discapacidad para el Desarrollo al 2030.  

 

3. Informe del Gerente Regional de Desarrollo e Inclusión Social del Gobierno 

Regional de Tacna, con relación a la ejecución de planes, programas y proyectos en el 

marco de la Política Nacional Multisectorial en Discapacidad para el Desarrollo al 2030, 

en beneficio de la población con discapacidad de la región Tacna desde el año 2024 y 

su proyección para el presente año. 

  

4. Informe del Gerente Regional de Educación del Gobierno Regional de Tacna 

respecto a la implementación del Servicio de Apoyo Educativo en la Educación Básica 

Regular – SAE y el cumplimiento de la asignación de vacantes para estudiantes con 

discapacidad, establecido en las resoluciones ministeriales núms. 447-2020MINEDU y 

556-2024-MINEDU, respectivamente, en beneficio de la población estudiantil de la 

región Tacna.                                                       

 

Lima, 03 de abril de 2025. 
 

 

 

 

 


